ПРОТОКОЛ № 1

заседания Президиума Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» первого созыва

от 25 января 2023 года

Место проведения – зал заседаний (Администрации района каб.№ 412)

Председательствует: Королькова Г. П., Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики».

Установленное число членов Президиума – 8.

Присутствует: 6

Отсутствуют: Гвоздак И. М., Зорин В. А. (производственная необходимость).

Приглашенные: Никифорова Т. В., начальник отдела организационно-кадровой и правовой работы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики»

На утверждение выносится повестка дня.

Утверждается повестка дня.

- 1. О созыве очередной одиннадцатой сессии Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» и повестке дня.
 - 2. О представлении к награждению.
- 3. О премировании Главы муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» по итогам работы за январь 2023 года.
 - 4. О премировании Председателя контрольно-счетного отдела муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» по итогам работы за январь 2023 года.
 - 5. О премировании Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» по итогам работы за январь 2023 года.
 - 6. О представлении к награждению Величинскую Г. Г.
 - 7. О представлении к награждению Зайкова В. А.

Проводится голосование по утверждению повестки дня.

Результаты голосования:

- «за»- 6
- «против» нет
- «воздержались» нет

Решение принято единогласно.

По первому вопросу «О созыве очередной одиннадцатой сессии Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» и повестке дня» слушали Королькову Г. П., Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики».

Проводится голосование.

Результаты голосования:

- «3a»- 6
- «против» нет
 - «воздержались» нет

Решение принято единогласно.

Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- 1. Определить дату очередной одиннадцатой сессии Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» первого созыва **15 февраля 2023 года в 10-00 часов** (Место проведения: зал заседания Администрации Можгинского района, 412 кабинет).
- 2. Рекомендовать для внесения в повестку дня очередной одиннадцатой сессии Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» следующие вопросы:
- 2.1. О деятельности Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» в 2022 году.
- 2.2. О состоянии законности и правопорядка на территории Можгинского района в 2022 году.
- 2.3. О результатах оперативно-служебной деятельности Межмуниципального отдела МВД России «Можгинский» за 2022 год.
- 2.4. О деятельности Контрольно-счетного отдела муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» в 2022 году.
- 2.5. О реализации мероприятий добровольческих (волонтерских) объединений в сфере культуры Можгинского района.
- 2.6. О передаче недвижимого имущества из муниципальной собственности в собственность Российской Федерации.
 - 2.7. О досрочном прекращении депутатских полномочий Гвоздак И. М.

По второму вопросу «*О представлении к награждению*» слушали Никифорову Т. В., начальника отдела организационно-кадровой и правовой работы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Можгиснкий район Удмуртской Республики».

Проводится голосование.

Результаты голосования:

- «за»- 6
- «против» нет
 - «воздержались» нет

Решение принято единогласно.

Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- 1. Представить для награждения Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации за многолетний добросовестный труд в сфере агропромышленного комплекса:
- *Николаеву Татьяну Федоровну*, заместителя директора Общества с ограниченной ответственностью «Сельфон» Можгинского района Удмуртской Республики.
- 2. Представить для награждения Благодарностью Министерства сельского хозяйства Российской Федерации за многолетний добросовестный труд в сфере агропромышленного комплекса:
- **Владимирова Михаила Ивановича**, тракториста-машиниста Сельскохозяйственного производственного кооператива колхоза «Заря» Можгинского района Удмуртской Республики.
- 3. Представить для присвоения Почетного звания «Заслуженный работник сельского хозяйства Удмуртской Республики» за многолетний добросовестный труд в сфере агропромышленного комплекса:
- *Малькова Виктора Ивановича*, тракториста-машиниста Общества с ограниченной ответственностью «Туташево» Можгинского района Удмуртской Республики;

- *Степанова Сергея Борисовича*, столяра Сельскохозяйственного производственного кооператива колхоза «Заря» Можгинского района Удмуртской Республики.
- 4. Представить для награждения Почетной грамотой Правительства Удмуртской Республики за многолетний добросовестный труд в сфере агропромышленного комплекса:
- *Игнатьеву Елену Михайловну*, оператора машинного доения Общества с ограниченной ответственностью «Родина» Можгинского района Удмуртской Республики.
- 5. Представить для награждения Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства и продовольствия Удмуртской Республики за многолетний добросовестный труд в сфере агропромышленного комплекса:
- *Дмитриеву Эльвиру Юрьевну*, ветеринарного фельдшера Сельскохозяйственного производственного кооператива колхоза «Заря» Можгинского района Удмуртской Республики.

По третьему вопросу «О премировании Главы муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» по итогам работы за январь 2023 года» слушали Королькову Г. П., Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики».

Проводится голосование.

Результаты голосования:

- «за»- 6
- «против» нет
- «воздержались» нет

Решение принято единогласно

Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

Премировать Васильева А.Г., Главу муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» по итогам работы за январь 2023 года в размере 25% должностного оклада за фактически отработанное время.

По четвертому вопросу «О премировании Председателя контрольно-счетного отдела муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» по итогам работы за январь 2023 года» слушали Королькову Г. П., Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики».

Проводится голосование.

Результаты голосования:

- «за»- 6
- «против» нет
- «воздержались» нет

Решение принято единогласно

Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

Премировать Пантелееву Т. А., Председателя контрольно-счетного отдела муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской

Республики» по итогам работы за январь 2023 года в размере 25% должностного оклада за фактически отработанное время.

По пятому вопросу «О премировании Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» по итогам работы за январь 2023 года» слушали Шаранова А. Н., заместителя Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики».

Проводится голосование.

Результаты голосования:

- «3a»- 6
- «против» нет
- «воздержались» нет

Решение принято единогласно.

Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

Премировать Королькову Г. П., Председателя Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» по итогам работы за январь 2023 года в размере 25% должностного оклада за фактически отработанное время.

По шестому вопросу «*О представлении к награждению Величинскую Г. Г.*» слушали Никифорову Т. В., начальника отдела организационно-кадровой и правовой работы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики».

Проводится голосование.

Результаты голосования:

- «за»- б
- «против» нет
 - «воздержались» нет

Решение принято единогласно.

Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

Представить для награждения Почетной грамотой Государственного Совета Удмуртской Республики за активную общественную деятельность в жизни муниципального образования:

- *Величинскую Галину Геннадьевну*, депутата Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики», директора Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Можгинского района «Большеучинская средняя общеобразовательная школа».

По седьмому вопросу «*О представлении к награждению Зубкова В. А.*» слушали Никифорову Т. В., начальника отдела организационно-кадровой и правовой работы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики».

Проводится голосование.

Результаты голосования:

- «за»- 6
- «против» нет
 - «воздержались» нет

Решение принято единогласно.

Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

Представить для присвоения Почетного звания «Заслуженный работник сельского хозяйства Удмуртской Республики» за многолетний добросовестный труд в сфере сельского хозяйства:

- Зайкова Владимира Анатольевича, индивидуального предпринимателя, Главу крестьянского фермерского хозяйства Зайкова В.А. Можгинского района Удмуртской Республики.

На этом, Президиум свою работу завершил.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Можгинский район Удмуртской Республики»

Г. П. Королькова